

**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO  
COMISSÃO ESPECIAL DO PROCESSO SELETIVO**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO nº 001/2023**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001/2023**

A Prefeitura Municipal de Camalaú, Estado da Paraíba, através de sua Comissão Especial, informa a REPUBLICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2023, do Processo Seletivo Simplificado – PSS/PMC nº 001/2023, publicado em 14 de abril de 2023 no Boletim Eletrônico Oficial Municipal, como também no site oficial da Prefeitura Municipal de Camalaú (camalau.pb.gov.br), em virtude de alterações que se fizeram necessárias para maiores esclarecimentos e a correção de vícios.

**Art.1º** Retificar o número de vagas para a função de PEDAGOGO:

ONDE SE LÊ:

- FUNÇÕES TEMPORÁRIAS, ÁREAS DE ATUAÇÃO, VAGAS, PRÉ-REQUISITOS / ESCOLARIDADE, REMUNERAÇÃO E CARGA HORÁRIA**

**QUADRO 01 - FUNÇÕES TEMPORÁRIAS**

CÓDIGO	FUNÇÕES	ÁREA DE ATUAÇÃO	VAGAS	PRÉ-REQUISITOS ESCOLARIDADE	VENCIMENTO BÁSICO	CARGA HORÁRIA SEMANAL
003	Pedagogo	Secretaria Municipal de Educação	01	Licenciatura em Pedagogia	R\$ 2.670,17	30h

LEIA – SE:

CÓDIGO	FUNÇÕES	ÁREA DE ATUAÇÃO	VAGAS	PRÉ-REQUISITOS ESCOLARIDADE	VENCIMENTO BÁSICO	CARGA HORÁRIA SEMANAL
003	Pedagogo	Secretaria Municipal de Educação	04	Licenciatura em Pedagogia	R\$ 2.670,17	30h

**Art. 2º** Retificar erro formal contido no Anexo III – Currículo:

ONDE SE LÊ

2. FORMAÇÃO:

ENSINO SUPERIOR/MÉDIO

LEIA – SE

2. FORMAÇÃO:

ENSINO SUPERIOR/FORMAÇÃO TÉCNICA

ONDE SE LÊ

3.4. Publicação/Apresentação em Congresso sobre matéria relacionada à função pretendida (datada de até 5 anos).

Título da Publicação:
Revista:
Data da Publicação ou Apresentação: ____/____/____

Título da Publicação:
Revista:
Data da Publicação ou Apresentação: ____/____/____

LEIA - SE

3.4. Publicação/Apresentação em Congresso sobre matéria relacionada à função pretendida (datada de até 5 anos).

Título da Publicação:
Congresso:

Data da Publicação ou Apresentação: \_\_\_\_\_/\_\_\_\_\_/\_\_\_\_\_

Título da Publicação:

Congresso:

Data da Publicação ou Apresentação: \_\_\_\_\_/\_\_\_\_\_/\_\_\_\_\_

**Art. 3º** Os demais itens deste edital permanecem inalterados, ficando revogadas as disposições em contrário.

